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Budapest, 2015. május 4. - Az Omega együttes visszautasítja Mihály Tamás
"hangulatkeltő" állítását, miszerint ő a politikai érzékenysége miatt nem lesz ott az
Omega Oratórium június 13-i koncertjén a felcsúti Pancho Arénában.
      A zenekar erről hétfőn közleményben tájékoztatta az MTI-t.
 Nem felel meg a valóságnak, hogy Mihály Tamás azért nem vesz részt a június 13-i Omega
Oratórium-koncerten, mert azt politikai színezetűnek tartja, és ez ellen tiltakozik. Részvételéről
a beatmise sorozatban szó sem volt, ezzel együtt a politikának a felcsúti koncert
létrehozásában semmilyen szerepe nem volt és nem is lesz, állításait vissza kell utasítanunk" -
áll az Omega Management által megfogalmazott kommünikében.
 Mihály Tamás, az Omega basszusgitárosa korábban a Klubrádióban beszélt arról, hogy
"Felcsút (...) nem semleges koncerthelyszín". A zenész hozzátette: az Omega vonzereje az volt
az elmúlt évtizedekben, hogy kellő távolságot tartott "mindenfajta széljárástól", de "úgy látszik,
ez most már nem érvényes". Úgy vélte, amit az Omega most csinál, az "nem helyes" és ő
"ebben a formában biztos nem vesz részt".
 "Az elmúlt két esztendőben Mihály Tamás egyetlen koncerten játszott, a tavalyi
Szabadságkoncerten, nem szerepelt sem az Omega Rapszódia, sem az Omega Oratórium
produkcióban, sem itthon, sem külföldön. A beatmisekoncertek az Oratórium szabadtéri
változatai, mindegyik valamiért, vagy valakiért szól, terveink szerint idén nyáron nyolc
alkalommal" - szerepel az Omega hétfői közleményében, amely kitér arra is, hogy a sorozat
első állomása a Budapest Parkban május 30-án lesz, a koncertet a volt Budai Ifjúsági Park
emlékére ajánlják.
 Mint írták, a második helyszínt egy véletlen hozta: Kóbor János énekes 2014 júliusában Dunai
Antal meghívására ellátogatott a Pancho Arénába, ahol megtekintették a portugál-magyar
U19-es mérkőzést. "A játék nem kötötte le őket, de a templomi szépségű stadion annál inkább.
Ekkor fogant a gondolat, hogy a Pancho Aréna csodálatos helyszíne lehetne az egyik beatmise
koncertnek".
 A közlemény kitér arra, hogy az együttes menedzserével, Trunkos Andrással felkeresték az
aréna igazgatóságát, ahol közölték: a játéktér védelme miatt ilyen eseményre nem tudják bérbe
adni a stadiont.
 "Néhány héttel később felajánlottak egy időpontot, június 13-át, ugyanis a bajnokság
befejeztével haladéktalanul megkezdik a játéktér fűtakarójának és vízelvezető rendszerének
teljes cseréjét. Ezen a napon rendezik a Finnország-Magyarország EB selejtező mérkőzést,
amelyet a koncertre látogatók óriás kivetítőkön tekinthetnek meg. Az eseményt, a beatmisét az
Omega Management rendezi és szervezi a Pancho Aréna névadója, Puskás Ferenc, valamint a
stadion megálmodója és tervezője, Makovecz Imre emlékére" - áll a közleményben.
 Kóbor János, az Omega énekese még márciusban egy sajtótájékoztatón az MTI kérdésére
elmondta: a Budapest Parkban és az azt követő beatmiseturnén nem lép fel az Omegával
Molnár György gitáros és Mihály Tamás basszusgitáros, ők az Oratórium produkcióban
sincsenek benne. "Molnár György és Mihály Tamás nem érezte úgy, hogy szerepe lehet a
templomi produkcióban, de ez nem jelenti azt, hogy egy következő fázisban is így lesz" - tette
hozzá.
 Az Omega, minden idők egyik legsikeresebb magyar rockzenekara 1962-ben alakult. A
hatvanas évek második felében első közép-kelet-európai zenekarként turnézhatott az Egyesült
Királyságban. Világszerte több mint 50 millió albumot adott el, itthon eddig tizenhat stúdiólemez
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mellett több válogatás, koncertalbum és DVD jelent meg. A zenekar tagja Kóbor János, Molnár
György és Mihály Tamás mellett Benkő László billentyűs és Debreczeni Ferenc dobos. A
koncertek közreműködője hosszú évek óta Szekeres Tamás gitáros, Gömöry Zsolt billentyűs és
Szöllősi Kati basszusgitáros.
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